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Trogirski        jedriličar Ante Botica je novi prvak Hrvatske u jedrenju        u klasi
laser 4.7. na državnom prvenstvu za prijelazne        klase koje se od petka do
nedjelje jedrilo u Crikvenici.        Ostali trogirski jedriličari Šime Geić, i Ante
Munjiza        su se plasirali na 12. i 19. mjesto u konkurenciji 45        natjecatelja.
Ovaj rezultat je kruna dobrog rada mladih        trogirskih laseraša pod vodstvom
našeg trenera Tudora        Bilića koji je i sam donedavna bio   usješan hrvatski      
 reprezentativac u baš klasi laser. Sada ispada da je        forma trogirskih
sportskih pulena došla na vrhunac nakon        prošlomjesečnog SP-a, baš na
ovom državnom prvenstvu.
            
      
U tri dana je ukupno odjedreno 6 od 8        planiranih regata. 
            
      
Prvog dana su se po jugu snage 2-3 bofora        jedrile 3 regate. Ante je tada
upisao po jedno 4., 1., i        7. mjesto, i 
                  
      
na kraju dana zasjeo na prvom mjesto u        ukupnom poretku. Odmah iza njega
su bili plasirani Lovre        Pehart iz splitskog Mornara i Juraj Divjakinja iz       
Opatije. Naš Ante Munjiza je zauzeo 21., 19., i 9.        mjesta, dok je  Šime Geić
bio 16., 18., i 19. U tom        momentu Ante Munjiza je bio na 12. mjestu ukupnog 
      poretka, a Šime Geić 16. 
                  
      
               U subotu je zapuhala jaka        bura snage 6 bofora, koja je na momente
dosezala brzinu        i do 30 čvorova (55 km/h) takav vjetar je pogodovao       
izvježbanim i težim jedriličarima, poput Šime Geića, ali        nikako laganima Anti
Munjizi a pogotovo ne Anti Botici.        Šime je tog dana upisao 7. i 6. mjesto pa se
u ukupnom        poretku popeo na 13. mjesto. Ante Munjiza je upisao 15.        i 19.
mjesto. Ante Botica je kroz cilj prošao 2. a u        slijedećoj regati, nakon
prevrtanja  13. 
                  
      
Na kraju 2. dana Ante Botica je pao na 3.        mjesto sa zaostatkom od 6
negativnih bodova prema        vodećima Lovrom Perhatom i Jurajom Divjakinjom.
U tom        momentu četvrtoplasirani David Hrabrić je za Antom        zaostajao za
teško dostižnih 11 negativnih bodova. U tom        momentu brončana medalja je
bila praktično u džepu, ali        srebrna, i zlatna su bile više teoretska, nego
stvarna        mogućnost. 
                  

 1 / 3



PH Laser4.7 Ante Botica Botica je državni prvak

Written by Vedran Rožić-Administrator
Thursday, 09 October 2008 01:00

      
               U nedjelju, posljednjeg        dana su bile predviđene dvije regate s time
da start        posljednjeg plova nije smio biti dat nakon 15:00 sati.        Tek
poslijepodne je zapuhao slabi levanat snage 2 bofora        i organizator je ipak
pozvao jedriličare na regatno        polje u nastojanju da se odjedri barem jedna
regata.        Prvo su date startne procedure za klase 420 i laser        radial koje su
također jedrile na ovom PH. Laser 4.7 je        došao na red tek u 14:30. Zbog
morske jake struje koja        je bila suprotna od smjera vjetra dosta je natjecatelja  
     prerano startalo tako da se start 3 puta ponavljao.       
                  
      
Treći start je dat 7 minuta prije isteka        dozvoljenog startnog vremena. Ante je
prvu orcu završio        na 3. mjestu iza Pehrta i Divjakinje. Njih dvojica su       
nastavili jedriti u međusobnoj borbi računajući da ih        Ante više ne može
ugroziti.
            
      
U finišu regate, u posljednjoj mezonavi,        Ante je majstorskom vožnjom
pretekao svoje rivale pazeći        da im se ni u kojem momentu ne približi na
udaljenost        koja bi mogla riskirati protestom protivnika ili        regatnog odbora.
Nasuprot njemu  Perhat i Divjakinja su        u međusobnom nadmudrivanju,
nastojeći doći do titule        državnog prvaka, obostrano prekršili regatna pravila, i  
     protestirali jedan na drugoga. Odgovor protestnog odbora        regate je bila
diskvalifikacija za obojicu. Upravo takav        ishod nije odgovarao vodećem
dvojcu, ali je odgovarao        našemu Anti.
            
      
Ante Botica u Crikvenici po treći  put        postao prvak Hrvatske. Prije dvije godine
je bio državni        prvak u klasi optimist u pojedinačnoj konkurenciji.       
                  
      
Prošle godine na Prvenstvu Hrvatske kao        član ekipe J.K. Trogir u ekipnoj
konkurenciji došao do        zlatne medalje baš u Crikvenici na istom regatnom
polju.        Na neki način je naplatio pogrešnu odluku regatnog        odbora prošle
godine kada su mu dodjelili        diskvalifikaciju zbog nepostojećeg preuranjenog
starta i        tako ga onemogućili da se i lani okiti titulom prvaka i        u
pojedinačnoj konkurenciji.
            
      
Kaže se: Treća sreća. Vjerojatno ne i        posljednji put. 
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Već ovog tjedna Ante Botica će u sastavu        ekipe J.K. Trogir zajedriti na još
jednom Prvenstvu        Hrvatske, onom za olimpijske klase u Zadru, i ovog puta     
  u klasi laser radial. Ovdje se Ante ide samo oprobati.        Bitku za medalje će
ostaviti za neku drugu godinu.
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